



NEOBVEZNI IZBIRNI PREDMETI
V 7. in 8. RAZREDU OSNOVNE ŠOLE

ŠOLSKO LETO 2015/2016

Informativna publikacija za učence in starše

OŠ Dornberk
Gregorčičeva 30 a
5294 DORNBK

☎ 05 301 91 00

<http://www.os-dornberk/web/>

E-pošta: os.dornberk@guest.arnes.si

Zbrala in uredila: Irena Humar Kobal

OSNOVNA ŠOLA DORNBERK



NEOBVEZNI IZBIRNI PREDMETI
v 7. in 8. RAZREDU OSNOVNE ŠOLE

ZA ŠOLSKO LETO 2015/16



Informativna publikacija za učence in starše

OŠ Dornberk, april 2015

KAJ SO IZBIRNI PREDMETI

IZBIRNI PREDMETI

Izbirni predmeti so način prilagajanja osnovne šole individualnim razlikam in interesom učencev. So priložnost, da učenci ob lastni izbiri teh predmetov poudarijo in razvijajo svoje močne strani in sposobnosti ter se pri njih dokažejo. Učenci se lahko odločajo za določen izbirni predmet tudi z vidika nameravanega nadaljnjega šolanja.

OBVEZNI IZBIRNI PREDMETI

Obvezni zbirni predmeti so vključeni v predmetnik tretjega vzgojno-izobraževalnega obdobja, torej v 7., 8. in 9. razred.

NEOBVEZNI IZBIRNI PREDMETI

V skladu z 20 a. členom Zakona o osnovni šoli (Uradni list RS, št. 63-2519/2013 z dne 26. 7. 2013) šola s šolskim letom 2014/15 učencem ponudi neobvezne izbirne predmete.

Učenci 4. do 6. razreda se bodo lahko prostovoljno vključili v pouk neobveznih izbirnih predmetov, in sicer drugega tujega jezika.

Vključevanje bo potekalo postopoma od šolskega leta 2014/15 dalje, ko se bodo v pouk lahko vključili učenci 7. razredov.



FRANCOŠČINA

Z učenjem jezikov si človek bogati svoje pozitivne učne izkušnje, razvija zanimanje za tuje kulture in hkrati utrjuje lastno kulturno identiteto.

Da ti bo sreča v francosko govorečem okolju vselej mila, se boš v prvem letu seznanil z osnovnim besediščem in slovničnimi strukturami, ki se potrebuje za vzpostavitev prvega stika s tujejezičnim govorcem. Poudarek bo na ustnem izražanju in fonetiki, z vključevanjem didaktičnih pristopov, ki temeljijo na igri, petju in dramatizaciji, ob ključni podpori učnih pripomočkov iz avtentičnega francosko govorečega okolja. Pri pouku ne bomo spoznavali samo tega lepega jezika, ampak bomo izvedeli tudi o Francozih, njihovi hrani, glasbi, kulturi, navadah in običajih.

http://www.zrss.si/dokumenti/zajavnost/Francoscina_kartica_promocija.pdf



Podrobnejši učni načrti predmetov so objavljeni na spletnih straneh [Ministrstva za izobraževanje, znanost in šport](#).

KOT DRUGI TUJ JEZIK

VOULEZ-VOUS PARLER FRANÇAIS?

Francoščina je triletni izbirni predmet, ki se ga učenci lahko učijo v 7., 8. in 9. razredu. Pouk francoščine poteka dve šolski uri na teden.

ZAKAJ FRANCOŠČINA? »POURQUOI LE FRANÇAIS?«

Po mnenju mnogih je francoščina eden najlepših in najbolj melodičnih jezikov na svetu. Pa to ni edini razlog, da bi se učil francoščine.

- na svetu več kot **128 milijonov** ljudi govori francosko kot prvi ali drugi jezik
- v **29 državah** sveta je francoščina uradni jezik
- francoščina je uradni in administrativni jezik tudi v številnih skupnostih in **organizacijah**, kot so **Evropska unija**, **Mednarodni olimpijski komite**, **Združeni narodi** in **Svetovna poštna zveza**
- je zakladnica evropske kulture: **mode**, **umetnosti**, **glasbe**, **kinematografije**
- učenje francoščine boš lahko nadaljeval na srednji šoli (kot drugi ali tretji tuji jezik)



Ali je obiskovanje tega predmeta obvezno?

Učenec lahko izbere samo en neobvezen izbirni predmet, in sicer največ dve uri tedensko, ali pa se za obiskovanje izbirnega predmeta sploh ne odloči. Ko se učenec za izbiro odloči, mora predmet v določenem šolskem letu obvezno obiskovati. Prisotnost učenca pri neobveznih izbirnih predmetih se obravnava enako kot pri obveznih predmetih, vsako odsotnost pa morajo straši opravičiti.



Ali bom pri tem predmetu dobil oceno?

Neobvezni izbirni predmeti so ocenjeni, kar pomeni, da so pri ocenjevanju izenačeni z obveznimi predmeti osnovne šole, torej se znanje učencev pri neobveznih izbirnih predmetih ocenjuje, zaključne ocene pa se vpišejo v spričevalo.



Kdaj bo ta predmet na urniku?

Neobvezni izbirni predmeti sodijo v razširjen program osnovne šole, zato ti predmeti ne morejo biti uvrščeni med obvezne predmete. Šola bo organizirala pouk teh predmetov po pouku.



Ali lahko zamenjam predmet?

Učenec lahko vsako leto zamenja neobvezni izbirni predmet, če to želi, lahko pa svoje znanje pri istem neobveznem izbirnem predmetu nadgrajuje in pogloblja v vsem obdobju, torej od 7. do 9. razreda.



Kako se prijavim?

Učenci se na obiskovanje izbirnih predmetov prijavijo s prijavnico, ki jo dobijo v šoli. Ob koncu šolskega leta šola učence obvesti, katere neobvezne izbirne predmete bo izvajala v naslednjem šolskem letu.

Prijavnice učenci prejmejo v aprilu 2014. Podpisano prijavo učenci prinesejo razredniku do **24. 4. 2015**. Na osnovi prijav bomo oblikovali skupine izbirnih predmetov za naslednje šolsko leto, izbirni predmet bomo izvajali le, če se bo zanj odločilo zadostno število učencev v skladu s Pravilnikom o normativih in standardih za izvajanje programa osnovne šole.



Kaj pa, če se bo prijavilo premalo učencev?

Učne skupine organizira in oblikuje šola samostojno, skladno s predpisanimi normativi, oblikujejo pa se za vsako šolsko leto posebej.



Kateri predmet lahko izberem?

Šola mora učencem **obvezno** ponuditi pouk **tujih jezikov**, ki se poučujejo v obsegu 2 ur tedensko.

Na naši šoli ponujamo za učence 7. in 8. razredov **FRANCOŠČINO**.